



В Красноярском крае проводится проверка по факту смерти 2-летнего ребенка

25 ноября 2010 года при тушении пожара в деревне Михайловка Нижне-Ингашского района Красноярского края было обнаружено тело 2-летнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 25 ноября 2010 года в частном доме из-за короткого замыкания загорелась электропроводка, огонь перекинулся на вещи и охватил весь дом, в котором находился 2-летний ребенок. Ребенок находился дома один. Родители, уехав на работу, оставили его без присмотра. Возгорание заметили соседи и вызвали пожарные расчеты. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548721>